



ERRATA

No **Quadro 1** do Relatório, onde consta o valor **R\$ 180.503.716,14**, leia-se **R\$ 180.503.715,74**, em conformidade com o **Quadro 7**. Dessa forma, para fins de referência no **parágrafo 2º do item 3. DA EXECUÇÃO DO CONTRATO DE GESTÃO**, deve-se considerar o valor correto de **R\$ 180.503.715,74**, evidenciando-se, assim, tratar-se de um erro de digitação.

Goiânia, 12 de março de 2025.

ADRIANO BARROS TEIXEIRA SILVA AIRES

Gerente e Presidente da Comissão de Avaliação do Contrato de Gestão (SEAD/OVG)



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO BARROS TEIXEIRA SILVA AIRES, Gerente da Comissão**, em 12/03/2025, às 12:06, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **71772440** e o código CRC **27B03FBF**.

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DO CONTRATO DE GESTÃO (OVG/SEAD)
AVENIDA UNIVERSITÁRIA Nº 609, S/C - Bairro SETOR LESTE UNIVERSITÁRIO - GOIANIA - GO - CEP 74605-010 - (62)3201-8707.



Referência: Processo nº 202500005008308



SEI 71772440